



共建 共治 共享

口袋公园装点居民幸福生活

○ 通讯员 周奕妍 钟凌凌 周蜜



6月17日,赤壁市赤马港街道周画岭社区居民吕崇春漫步在家门口的小游园,享受着夏日清晨的美好。近年来,该街道联合辖区各社区积极配合实施城市品质提升工程,推进口袋公园共建、共治、共享“三部曲”,不断提升居民获得感、幸福感。



共建 积极协调推进

走进砂子岭社区容大小区北渠上的口袋公园,映入眼帘的是天蓝色的步道、完备的健身设施、坡面桂花树下铺满绿色的草坪。生机盎然的颜色配置,设计精巧的空间布局,呈现出一幅“渠在城中、景在楼中、人在画中”的美好画卷。

“几个月前,这里还是一片杂草丛生、垃圾遍地的荒地,有些地方被居民开荒种菜,臭气难闻,我们这一带居民以前根本就不来这里。”在渠边散步健身的王大爷说。

北渠转角处的这个“脏乱差”环境时时牵动着社区“两委”一班人的心,砂

子岭社区党委书记范俊成说:“要干我们就干好,建设一个小公园,变短板为亮点。”在改造计划落地前,街道和社区联合成立工作专班,多次到现场勘察地形地势,联系设计单位精心设计了多套方案,在容大、凤清、明尚精英几个小区多次召开“圆桌会”,广泛征求居民意

见。方案一经公布,就得到了所有居民的大力支持,在没有任何补偿款项到位之前,50多户居民就主动让出菜园,不到两个月时间就按公园标准完成了建设任务。精巧秀美的口袋公园将周边几个小区连成一片,空间格局大开,居民幸福“原地升级”。

共治 提升区域环境

周画岭社区在辖区口袋公园及周边开展环境整治、安全隐患排查行动。街道驻社区干部、社区干部、网格

员身穿红马甲,沿351国道巡视检查。在武广高铁桥、京珠高速桥上,检查护栏铁丝网是否完好,桥面是否干净整

洁,提示过往行人注意安全;查看两桥中间的口袋公园时,检查景观树、草坪、休闲座椅是否完好,对散落在地的塑料

碎片一一捡起,不让“白色污染”影响绿色生态,提醒保洁人员及时清扫,共护一园春色牵两桥、居民游园“慢生活”。

共享 添置娱乐设施

赤马港社区东洲大道廉租房旁的口袋公园建成开放,原先杂草丛生、设施陈旧、绿化缺失的荒园不见了。公园虽然面积不大,却设置了儿童钻爬区,添置了滑梯、跳跳床等各种儿童喜爱的设施,吸引了不少家长前来

遛娃。正在树荫下纳凉的刘阿姨笑呵呵地说:“家门口可算是有了块遛弯带娃的地方了,一下子热闹了不少。”

这座口袋公园是赤壁市城市品质提升系列工程之一,街道驻社区干部、赤马港社区于去年10月份开始协调施

工,今年5月份建成。口袋公园建成后,优化了人居环境,以“小切口”提升城市品质,居民出门入园、开窗见绿,更是成了儿童喜爱的幸福乐园。

“我们要持续协调推进口袋公园建设,在细节和功能上更加注重实用性和便

捷性,满足居民生活和娱乐的需求。”赤马港街道党工委副书记宋武先表示,今后还将在挖掘本地元素、突出地域特色上精准发力,让“小口袋”装满大幸福,让共同缔造深入人心,让居民的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

携手共进 “职”引未来

○ 通讯员 吴杰 周琼 李云山

6月15日,赤壁市人力资源和社会保障局联合咸宁职业技术学院开展“人才进赤”专场招聘会,为高校毕业生等青年群体就业搭建服务平台。

招聘会以“携手共进 职引未来”为主题,组织了49家优质重点企业提供近1535个就业岗位,涉及装备制造、纺织服装、电子信息、大健康等产业,最大程度满足不同学科、不同专业高校毕业生的求职需求。本次招聘会将“引企进校”的传统模式转变成“引校进企”方式。活动期

间,经政企三方协作,共组织400多名咸宁职业技术学院应届毕业生先后前往维达力、湖北人福药辅、赤壁市时光影像等重点企业进行实地参观,让毕业生现场了解企业文化、薪资待遇、岗位要求、住宿环境、发展前景等,更好地让毕业生结合个人的职业需求找到相匹配的工作岗位。2024年应届毕业生温泽源表示,赤壁市企业工作环境好、待遇高、岗位优,发现很多岗位与自己所学专业契合度高,这坚定了他来赤壁就业的决心。招聘

会现场还提供了就业、创业、培训指导和就业政策咨询等服务内容,并重点宣讲了赤壁市人才引进政策。同时,赤壁市人社局与咸宁职业技术学院现场举行了人才资源共享签约仪式,达成人才资源共享合作意向,为赤壁市搭建人才引进校企合作平台,推动人才精准匹配,靶向引才提供保障机制。参加本场招聘会的应届毕业生等青年群体468人,达成初步意向273人,现场签约111人。

今年以来,为深入实施人才强市和

就业优先战略,抢抓毕业“窗口期”,助力高校“就业季”,吸引更多大学毕业生来赤就业创业,赤壁市人社局围绕赤壁市产业布局特点,深入分析市场主体经济发展用工需求,从破解“有活没人干”入手,解决“有人没活干”的问题,持续在开发岗位、促进就业、优化服务上下足功夫,扎实推进“学子聚赤”工程,通过搭建服务平台,强化技能培训、夯实政策保障,引导和鼓励高校毕业生走技能成才、创业创新之路。

税企青年共学

○ 通讯员 林锦栋 殷欣怡

为扎实推动税务系统团员青年通过读书增长知识、增加智慧、增强本领,近日,赤壁市税务局团委联合赤壁市茶发集团组织开展了“书香茶廉 我来领读”读书交流会。

读书会上,来自赤壁市税务局和赤壁市茶发集团的团员青年围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》相关条款,紧密联系实际,深入开展学习交流。税企青年干部通过个人领学以及集体学习的方式互相分享了自己的读书心得,交流了读书感悟,并对书中精彩的片段进行了诵读。

不负青春志,永存赤子心。团员青年纷纷表示,作为新时代的团员青年,要把读书学习作为一种追求、一种爱好、一种健康的生活方式,做到好学乐学,以理论学习指导实践工作,不断立足自身岗位,苦练本领、创先争优,争做走在新时代前列的奋进者、开拓者、奉献者。

下一步,赤壁市税务局将联合企业,深入开展多样化的学习分享活动,营造持续读书、终生学习的浓厚氛围,将学习成果转化服务地方经济高质量发展的强大精神动力。

西瓜“甜蜜”上市

○ 通讯员 张美玲 李也

炎炎夏日,正是享受西瓜清凉的好时节。日前,赤壁市官塘驿镇西湾村十九组的90亩美都西瓜迎来丰收,“吃瓜群众”赶紧去采摘品尝。

6月17日下午,走进西湾村西瓜种植园,一排排西瓜大棚整齐划一,瓜棚内一个个饱满圆润、翠绿诱人的西瓜躺在郁郁葱葱的藤蔓之中,胖乎乎的,惹人喜爱。承包该种植园的瓜农牟林辉正忙着采摘,一个个熟透的西瓜在他老练的选瓜手法下接连不断地发出清脆的“嘭嘭”声,不一会儿棚内的走道便摆满了通过测试的成熟西瓜。牟林辉随手切开一个,皮薄瓤红,咬上一口,嫩脆甘甜的口感沁人心脾。

瓜农牟林辉说:“我们种的是无籽美都西瓜,糖度达到12,整体是8至15斤之间。”牟林辉是来自浙江台州的地道瓜农,已有10余年的西瓜种植经验。去年他在西湾村承包土地种植下107亩西瓜,然而今年的雨雪冰冻天气导致大棚全部倒塌,原本选育的瓜苗也被冻死。雪后他和家人一起重新搭起大棚,补种西瓜苗,恢复了90亩地的生产,经过精心授粉和培育,今年西瓜总产量可达45万斤。

瓜农牟林辉说:“由于今年天气原因,棚全部压垮了然后重新顶起来,经济损失不小,现在急需通过西瓜销售挽回损失,希望有意向的朋友、客户能够伸出援手,来这里选购。”

赤壁交投

多措并举应对生产高峰

本报讯 通讯员方盛才报道:“这些出厂的产品都是经过了检验的合格产品。”6月14日,看着一车车沥青、水稳混合料成功运出出厂,赤壁市交投集团盛源公司市场运营部负责人高兴地说。

“每年夏天是公司的生产高峰期。今年公司提前谋划、积极组织、整体动员,从‘抓质量、提服务、保进度、进一线’四个方面采取相应措施,确保打赢这场生产高峰攻坚战,为赤壁市及周边县市的路面建材需求提供坚实保障。”盛源公司负责人说。

“我们严格把控原材料的质量,确保每一批进场的石料、沥青等原材料都符合标准,对生产过程进行全程监控,确保产品质量稳定可靠。”该公司市场运营部负责人介绍,公司还加强了产品质量的检测和第三方评估,及时发现问题并进行整改,确保出厂的沥青、水稳混合料等产品达到最优性能。“在服务方面,我们非常注重提升客户满意度,建立了完善的客户服务体系,为客户提供从咨询、下单到售后维护的全方位服务。”公司生产管理部负责人说,公司会及时了解客户的需求和反馈,以便更好地满足客户的期望。

为了不误客户项目工期,盛源公司提前制定了科学的生产计划,不断优化生产流程、改造设备(设施)、提高生产效率,确保项目能够按时交付。同时,还加强了项目进度的监控和评估,及时发现问题并采取解决措施,确保项目顺利进行。

赤壁市两山投资公司

排查固定资产安全隐患

本报讯 通讯员刘念、刘丹、江城报道:6月16日,赤壁市两山投资公司开展固定资产安全排查“回头看”,对有问题

的粮食储备库厂房安排专业人员进行修缮。“还是租用国企的厂房有保障啊!”在赤壁市官塘驿镇粮库,厂房租户梅志刚望着施工人员在屋顶更换瓦片做防水时

说道。本月初,赤壁市两山投资公司对旗下固定资产的粮食储备库开展安全生产检查时,听到租户反映厂房瓦片有些破损松动,下雨出现漏雨的情况后,迅速安排专业人员摸清该9栋厂房现状,研究修缮方案,优化厂房修缮施工工序,解决租户急难愁盼问题,修缮工作预计7月中旬完成。

该公司将进一步加大检查力度,多措并举推进安全风险隐患排查整改工作,夯实公司固定资产安全管理基础,提升国企服务满意度。

赤壁金投

举办专题知识讲座

本报讯 通讯员江可报道:6月17日,赤壁市金投集团举办“宪法民法”专题知识讲座,向干部职工普及法律知识和法律知识。

讲座邀请湖北宁华律师事务所律师,采取司法实践案例分析和互动提问解答的方式,着重解读了《中华人民共和国民法典》中关于平等原则、自愿原则、公平原则、诚实守信原则、公序良俗原则、绿色原则等法律条文,使干部职工心中有法,强化了用法治解决问题的法治意识。

赤壁民政局

为福利院老人助洁助医助浴

本报讯 通讯员黄俊报道:6月14日,赤壁市民政局委托曙光社工中心前往官塘驿镇农村福利院开展“父亲节‘浴’您相遇官塘驿镇农村福利院”主题活动。

下午3点,随着一辆流动助浴车和一辆流动医疗车缓缓驶入官塘福利院,活动正式启动。现场设助洁、助医和助浴三个区域,既有志愿者为老人理发剃须、修剪指甲,也有医生为老人搭脉问诊、体检监测,还有曙光社工中心的护理员和助浴师为老人进行体征评估、清洁助浴。

在享受完“三助”服务之后,神清气爽的老人们在福利院工作人员和曙光社工的引导下,一起动手制作具有养生保健功效的艾草锤,锻炼老人的动手和协调能力,并在专业康复师的示范下做躯体训练管理的拍拍操,学习养生保健知识。

赤壁红十字会

开展“世界献血者日”宣传

本报讯 通讯员宋辉、来碧海报道:6月14日是世界献血者日。当天上午,在赤壁市西湖献血屋,赤壁市红十字会组织50余人参加献血活动,共有38人成功献血12200ml,4人采集造血干细胞、22人登记人体器官捐献。

启动仪式现场,来自赤壁市的团员青年、医护人员、“三献”志愿者、社区党员干部等共唱《赤壁志愿者之歌》,讲述“三献”感人故事,摆放展板、悬挂横幅、发放宣传页,普及“三献”知识;由赤壁市第二人民医院组织内科、外科、口腔科、理疗科专家开展免费测量血压、血糖及义诊咨询等活动;通过“三献”知识科普宣教,让更多群众了解无偿献血知识,引导鼓励更多市民加入干细胞血样采集和人体器官捐献的“三献”志愿队伍,以奉献传递温情,以爱心凝聚力量,形成“政府领导,多部门协作,全社会参与”的长效机制,着力营造无偿献血光荣的社会氛围。

“这次我又献了400ml,总献血量已达3000ml。用爱奉献出生命的礼物,能帮助有需要的病患我很开心,以后争取每年献两次血。”来自赤壁市图书馆的“献血达人”宋祖华说。据悉,该活动由赤壁市红十字会、共青团赤壁市委、赤壁市卫生健康局主办,蒲圻街道、市二医院、市图书馆、市红十字会三献志愿服务队承办。旨在通过宣传无偿献血公益理念,让更多市民了解无偿献血,参与无偿献血,弘扬救死扶伤的人道主义精神,保障临床血液安全供应。